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UNIVERSITA DEGLI STUDI DI NAPOLI “FEDERICO II”

AVVISO DI CHIARIMENTI N°4
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GARA 3/5/2024 - Procedura di gara aperta, da aggiudicare con il criterio dell’offerta economicamente
piu vantaggiosa, individuata sulla base del miglior rapporto qualita prezzo, ai sensi degli artt. 71 e 108,
co. 1 D. Lgs. n. 36/2023 ss.mm.ii., articolata in 7 lotti, avente ad oggetto I’affidamento del “Servizio di
portierato, custodia e guardiania presso le sedi di Ateneo” - CIG Lotto 1 B5S1B31C361, CIG Lotto 2
B51B31D434, CIG Lotto 3 B51B31E507, CIG Lotto 4 BS1B31F5DA, CIG Lotto 5 B51B3206AD, CIG
Lotto 6 B51B321780, CIG Lotto 7 B51B322853.
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Sono pervenuti a questa Amministrazione i quesiti relativi alla procedura di gara di cui in oggetto, che si
riportano nel seguito, con le risposte a cura della Dirigente dell’ Area Attivita Contrattuale e del Responsabile
Unico del Progetto.

Quesito n° 22)
. . . C o .
siamo a chiedere i seguenti chiarimenti.

1) In merito alla garanzia fideiussoria da presentare chiediamo conferma che sia possibile procedere, come
previsto dall'art. 106 comma 8 del Codice, anche con ['ulteriore riduzione del 20% qualora il partecipante
sia in possesso delle certificazioni previste nell'allegato 11.13 (oltre alle riduzioni da voi indicate).

2) In caso di partecipazione alla procedura da parte di un Consorzio Stabile ai sensi dell’art. 65, comma 2,
let. D) D.Lgs 36/2023 s.m.i., che indica come esecutrice una propria Impresa Socia Consorziata, chiediamo
conferma che per soddisfare il CRITERIO di VALUTAZIONE TABELLARE dell’ OFFERTA TECNICA 1.4
“certificazione relativa al rispetto della parita di genere UNI PDR 125.2022" sia sufficiente il possesso
della certificazione suddetta da parte del solo Consorzio.”.

Risposta al Quesito n° 22)
Con riferimento al punto 1), si chiarisce che tale riduzione non ¢ stata prevista negli atti di gara, pertanto non
¢ possibile usufruire della stessa.
Con riferimento al punto 2), si conferma.

Quesito n° 23)
“con la presente si pongono i seguenti quesiti in riferimento al Lotto 2:
1) Nell’allegato *Profili orari portierato lotto 27 sono richieste 17.571,18 ore annue di servizio, ma e
opportuno segnalare che la riga inerente il “Complesso di Frullone” é ripetuta due volte. Si chiede pertanto
se trattasi di refuso, e dunque di rettificare la relativa tabella.

2) Si chiede se per il Complesso Frullone siano previste attivita anche nei giorni festivi e nei weekend. In
caso affermativo, si chiede se gli orari di lavoro siano gli stessi dei giorni feriali.”

Risposta al Quesito n° 23)

Con riferimento al punto 1) si chiarisce che non si tratta di un refuso, in quanto ogni riga si riferisce al
servizio svolto da n.1 unita.
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Con riferimento al punto 2) si chiarisce che il servizio ordinario presso il Complesso di Frullone ¢ previsto
dal lunedi al venerdi con profilo orario dalle 07:30 alle ore 19:30, come riportato nell’allegato
“DD 2024 _0001602 _1.16.2. Profili orari portierato lotto 2”.
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